



RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

**PRIVIND EVALUAREA EXTERNĂ A CALITĂȚII ACADEMICE
DIN
INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR AUTORIZATĂ SĂ
FUNȚIONEZE PROVIZORIU**

**INSTITUTUL TEOLOGIC PROTESTANT DIN
CLUJ-NAPOCA**

București, 31 AUGUST 2009





1. Documentele analizate

Documentele care stau la baza *Raportului Consiliului ARACIS* privind evaluarea externă a calității academice din instituția de învățământ superior autorizată să funcționeze provizoriu *Institutul Teologic Protestant din Cluj-Napoca* au fost discutate și aprobate în ședința Consiliului din **30 iulie 2009**.

În conformitate cu procedurile descrise în *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, Consiliul a luat în discuție și a aprobat *Raportul comun al Departamentului de acreditare și al Departamentului de evaluare externă a calității* privind evaluarea externă a calității academice din *Institutul Teologic Protestant din Cluj-Napoca* în care se prezintă sinteza constatărilor și recomandărilor din:

- *Raportul de evaluare instituțională în vederea acreditării instituționale* întocmit de Directorul de misiune, domnul prof. univ. dr. Dumitru Gașpar de la Universitatea de Vest din Timișoara, și de Coordonatorul echipei care a realizat vizita, respectiv domnul prof. univ. dr. pr. Gheorghe Popa de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași;
- *Raportul întocmit de reprezentantul studenților* care a participat la vizită, Virgil Smărăndoiu de la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca.

2. Constatări

1. Consiliul ARACIS a luat act de prezentarea comună a *Departamentului de acreditare și a Departamentului de evaluare externă a calității*, și a constatat că toate procedurile de evaluare stipulate în *Metodologia de evaluare externă, standardele, standardele de referință și lista indicatorilor de performanță* aprobate prin HG nr. 1418/2006 și în *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior* au fost îndeplinite.
2. Consiliul a apreciat favorabil calitatea *Raportului de autoevaluare* întocmit de instituție și activitatea Comisiei de evaluatori în timpul vizitei la *Institutul Teologic Protestant din Cluj-Napoca* la care, din partea Comisiei de audit extern a participat domnul prof. univ. dr. Zoltan Rostaș – Universitatea din București.
3. Consiliul a aprobat conținutul *Raportului comun al Departamentului de acreditare și al Departamentului de evaluare externă a calității* precum și propunerile formulate.

Având în vedere totalitatea documentelor și informațiilor avute la dispoziție, Consiliul ARACIS propune **acreditarea** Institutului Teologic Protestant din Cluj-Napoca.

Întrucât instituția este înființată potrivit Legii Cultelor, Decretul nr. 177/1948 (art. 44-52), cu denumirea de Institut Teologic Protestant de Grad Universitar, **Institutul**





Teologic Protestant din Cluj-Napoca îndeplinește în prezent condițiile pentru a fi înscris în categoria instituțiilor de învățământ superior particulare acreditate.

Pentru programul de studii universitare de licență Teologie protestantă pastorală care a primit calificativul *Încredere limitată* se stabilește vizită de reevaluare după doi ani de la data aprobării în Consiliul ARACIS a Raportului comun al Departamentului de acreditare și al Departamentului de evaluare externă a calității al ARACIS.

Pentru a se asigura respectarea standardelor legale de calitate specifice învățământului superior, se propune ca Institutul Teologic Protestant din Cluj-Napoca să fie special monitorizat, pe o perioadă de trei ani, conform unei metodologii elaborate de Ministerul Educației, Cercetării și Inovării, care se aprobă prin ordin al ministrului Educației, Cercetării și Inovării.

4. Consiliul a aprobat publicarea *Raportul Consiliului* pe site-ul ARACIS (www.aracis.ro) în cursul lunii august 2009, conform etapizării din *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, partea a II-a. *Raportul Consiliului se publică împreună cu Documentele sale de referință*, care fac parte integrantă din Raport, respectiv:

- *Documentul de referință 1 - Raportul comun al Departamentului de acreditare și al Departamentului de evaluare externă a calității;*
- *Documentul de referință 2 - Raportul de evaluare instituțională în vederea acreditării instituționale* întocmit de Directorul de misiune și de Coordonatorul echipei care a realizat vizita;
- *Documentul de referință 3 - Raportul întocmit de reprezentantul studenților;*
- *Documentele de referință 4 și 5 - Scrisoarea ARACIS către universitate*, trimisă la data de 16.07.2009, și *răspunsul universității* care a fost primit la data de 20.07.2009.

Prin publicarea integrală a acestor documente, ca parte integrală a *Raportului* său, Consiliul asigură transparența procesului de evaluare și permite celor interesați să se familiarizeze cu procedurile ARACIS de evaluare a calității academice și cu concluziile evaluatorilor referitoare la modul în care este asigurată calitatea academică în universitate, fără a se relua în mod inutil prezentarea elementelor concrete cuprinse în documentele originale.

Președinte,
Prof. univ. dr. ing. Ioan CURTU